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本日の委員会に付した事件

１ 陳情の審査

（１）新城市議会における全て委員会及び審査会の会議をインターネット映像配信することに

関する陳情書 「質疑・討論・採決」

出席委員（６名）

委員長 下江洋行 副委員長 中西宏彰

委 員 鈴木長良 柴田賢治郎 小野田直美 鈴木達雄

議 長 丸山隆弘

欠席委員 なし

参考人

欠席（陳情者：松本貴美徳）

傍聴者

一般 ３人

事務局出席者

議会事務局長 西尾泰昭 議事調査課長 金田明浩 書 記 松井哲也
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開 会 午後４時08分

〇下江洋行委員長 それでは、ただいまから

議会運営委員会を開会します。

本日は、15日の本会議において、議長から

送付されました陳情１件について審査します。

陳情者、松本貴美徳氏から提出されました

「新城市議会における全ての委員会及び審査

会の会議をインターネット映像配信すること

に関する陳情書」を議題とします。

なお、参考人から欠席の連絡がありました

ので報告します。その理由は、「陳情書趣旨

以外に説明することがないため欠席」という

ことでございます。

これより、討論を行います。

討論はありませんか。

鈴木達雄委員。

〇鈴木達雄議員 それでは、私はこの「新城

市議会における全ての委員会及び審査会の会

議をインターネット映像配信することに関す

る陳情書」に対して趣旨採択の立場で討論い

たします。

今回の陳情は、新城市議会に対してとても

意義のある市民の皆様からの声だと受けとめ

たいと、私は思っております。御存じのよう

に新城市議会は議会基本条例を制定しまして、

開かれた議会、市民参加を促す議会というこ

とで進めてまいりましたが、今回議会に関す

る意識調査等においても、その結果において

もまだまだ議会情報が市民の皆様には知られ

てない、伝わってないということを受けとめ

たところであります。

やはり、その大きなこれからの議会改革の

方向性ということでただいま議会改革を進め

ておるところでありますけども、この情報発

信の仕方というものが、大きなテーマになる

と私は思っております。

また、この議会でもＩＣＴ化という、その

環境の改善ということで進めておるところで

ございますけれども、先ほど少し申し上げま

したけども、現在その議会改革を進める中で

やはり議会情報の扱いというものをしっかり

と押さえていかなくてはならないというとこ

ろを私は感じております。

本会議での一般質問だけではなくて、全て

の委員会・審査会の会議をインターネットで

映像、音声ともに配信するということは、私

もよろしいかと思うわけでありますけども、

現状の新城市議会の位置を見ますと、もう少

し情報環境、そして情報管理の仕方、そうい

ったものをしっかりと押さえて、この映像の

配信の仕方を押さえて進めていかなくてはな

らないと思っております。

ですので、市民の松本さんの陳情、非常に

私は気持ちを動かされておるわけでございま

すけれども、現状の新城市議会の位置という

ところも押さえて趣旨採択、申し添えれば採

択に非常に近い趣旨採択ということで、今後

のこの議会情報のあり方を検討する上でも、

大きな市民の皆様の応援ということに受けと

めさせていただいて、今回については趣旨採

択とさせていただきたいと思います。

〇下江洋行委員長 ほかに討論はありません

か。

小野田委員。

○小野田直美委員 「新城市議会における全

ての委員会及び審査会の会議をインターネッ

ト映像配信することに関する陳情書」につい

て、私は採択の立場で討論いたします。

先ほど、鈴木（達）委員がおっしゃったよ

うに、意識調査においても議会について外部

に向けてお知らせが弱いのではないかという

お話がありました。やはり、情報発信の仕方

というのは、今後、議会改革においても、新

城市議会の中でとても重要な位置を占めてく

ると思います。

また、陳情趣旨にありますように、仕事や

子育てで行けない状況の方々にも、しっかり

とこの議会の状況をお知らせするということ

は非常に大切になってきます。

また、議会改革でも、ＩＣＴ化を進めてい
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る状態であります。その中で、理想としては

全ての委員会及び審査会の会議の議事の音声

及び画像を記録し、配信するというようなこ

とがありますが、環境をしっかり押さえてか

ら行うべきというような鈴木（達）委員の発

言ではありましたが、やはりここはしっかり

と採択をして、各議員が覚悟を持って行って

いくぞという意思を示す必要があるのではな

いかと思います。

ここで、趣旨採択にしてしまえば、それに

向けての議論を行わないと、受け取りように

よっては表明してしまうことにもなりかねま

せんので、ここでしっかり採択するべきだと

思います。

私は、採択です。

〇下江洋行委員長 ほかに討論はありません

か。

〔発言する者なし〕

〇下江洋行委員長 討論なしと認めます。

討論を終了します。

これより採決します。趣旨採択と採択の討

論がありますので、起立により採決します。

はじめに、本陳情を趣旨採択することに賛

成の委員の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

〇下江洋行委員長 起立多数と認めます。

よって、本陳情は、趣旨採択すべきものと

決定しました。

以上で、本委員会に送付されました案件の

審査は、終了しました。

なお、委員会の審査報告書及び委員長報告

の作成については、委員長に一任願いたいと

思います。これに異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇下江洋行委員長 異議なしと認め、そのよ

うに決定しました。

これをもちまして、議会運営委員会を閉会

します。

閉 会 午後４時15分

以上のとおり会議の次第を記録し、これを

証するために署名する。

議会運営委員会委員長
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